

“佩服”西方一些造谣者的“脑回路”

西方总有一些人，“脑回路”清奇得出奇：明明是不存在的东西，他们却能无中生有并煞有介事地大肆鼓吹，令人不得不“佩服”他们“厚黑”的本领。

新冠病毒“实验室泄露说”，已被世界上几乎所有相关顶级科学家否定，世界卫生组织专家前不久在中国实地考察后也认为，新冠病毒“极不可能”通过实验室引入人类。然而一些西方媒体和政客，依然自说自话，继续他们传谣的“闹剧”。他们甚至还用“种族灭绝”这样的词语形容如今繁荣稳定的中国新疆，让14亿多中国民众都惊掉了下巴，气到无语。如此荒唐而低级的抹黑简直令人怀疑：这些谎言制造者是否跟我们生活在同一个世界？

他们的手段是用谎言论证谎言，拼凑各种捕风捉影、无中生有的信息，只要凑够字数，就可以公然发表。他们似乎把写小说的手段用到了新闻报道上，又似乎有中国神话中所描述的“千里眼”，可以不用前往中国实地考察，就“洞察”中国发生的一切。为了制造所谓“真实”的印象，可以把一些交通事故照片充当“镇压”的证据，可以将

反恐演习视频作为中国防疫部门“暴力执法”新闻播出。

这些人就如同吃了秤砣——铁了心要抹黑中国。“逢中必反”是西方一些政治势力的日常功课。“凡是中国说的都不靠谱”“凡是中国做得好的一定有问题”，这是他们的信条。殊不知，他们把自己国家的历史经验套用到了中国身上。通过西进运动大肆杀戮印第安人，推行“白澳政策”对土著居民实施灭绝是美国、澳大利亚等国家的“光荣历史”，他们想当然认为中国也会如此。

然而世上并不缺心怀良知、尊重事实的外国人士。亲眼到新疆采访参观的法国记者、作家马克西姆·维瓦斯就对西方一些媒体和政客发出灵魂拷问：“我看到的新疆怎么和西方主流报道不一样？”

死心塌地抹黑中国的背后，是意识形态中的反华痼疾，更是西方尤其是美国一些政治势力遏制中国的现实需要，与事实毫无关系，与政治算计密切勾连。造谣在许多国家都是要负法律责任的，相关国际机构是否应当考虑，对国际上这种恶性传谣事件予以严惩？

(新华社北京2月21日电)



首批中国新冠疫苗运抵哥伦比亚 2月20日，在哥伦比亚波哥大埃尔多拉多国际机场，工作人员转运刚刚卸载的科兴疫苗。20日下午，首批由中国科兴公司生产的新冠疫苗运抵哥伦比亚首都波哥大。哥总统杜克在疫苗接收现场举行的新闻发布会上表示，哥中两国通力合作确保疫苗快速抵达，让哥伦比亚“欢欣鼓舞”，这批疫苗将挽救更多人生命。

新华社发

七国集团(G7)领导人网络视频会议与慕尼黑安全会议(慕安会)线上特别会议19日分别举行。

分析人士认为，从这两场会议看，美欧都释放了修复跨大西洋关系的信号。但美国前总统特朗普执政期间对

国际原子能机构总干事访问伊朗谈合作

新华社德黑兰2月21日电(记者夏晨)据伊朗新闻电视台21日报道，国际原子能机构总干事格罗西20日晚抵达德黑兰，对伊朗进行访问。他将就国际原子能机构与伊朗继续合作问题与伊朗官员进行磋商。

格罗西日前在社交媒体上说，在伊朗通知国际原子能机构将中止自愿履行《不扩散核武器条约》附加议定书后，他准备访问伊朗。他将“会晤伊朗高级官员，寻求双方都能接受、不违反伊朗法律的解决方案”，以便国际原子能机构能继续在伊朗开展必要的核查工作。

伊朗议会去年12月通过法案，要求政府如在一定期限内未发现对

伊制裁“松动”，就应进一步突破伊核协议限制。伊朗外长扎里夫本月17日表示，根据这一法案，如果伊核协议相关方在规定时间内仍不履行协议义务，伊朗将从2月23日开始中止履行《不扩散核武器条约》附加议定书。但伊朗仍会遵守《不扩散核武器条约》及保障协定。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。作为伊朗在伊核协议中所作承诺的一部分，伊朗按《不扩散核武器条约》附加议定书要求采取一些有关核活动的自愿措施，给予国际原子能机构更广泛监督伊朗核活动的权限。中止履行该议定书意味着这些措施将暂停。

美欧关系造成的严重创伤难以迅速愈合，美欧之间的深层次矛盾也较难彻底消除。西方只有走出“小圈子”，积极参与更大范围的国际多边合作，才能有效应对新冠疫情和气候变化等全球性挑战。

两场线上高层会议美欧释放两个信号

“重修旧好”有障碍

英国首相约翰逊19日主持召开G7领导人网络视频会议。根据会后发布的联合声明，与会的七国领导人达成一系列共识，强调要在新冠疫苗、恢复经济与应对气候变化等领域加强与国际多边机构合作。

在同日举行的慕安会线上特别会议上，约翰逊说，关于西方陷入困境、跨大西洋联盟分裂、北约地位岌岌可危的悲观主义情绪在到处蔓延，但他表示“我们正在转向”，暗示美欧开始“重修旧好”。美国总统拜登表示，过去几年跨大西洋关系面临紧张和考验，如今美国决心重新与欧洲接触。

分析人士认为，尽管美欧希望以这两场高层会议为契机，弥合特朗普政府时期留下的跨大西洋关系裂痕，重振西方影响力，但美欧关系依然存在诸多深层次的结构性矛盾，在新冠疫苗分配、军费开支、“北溪-2”天然气管道建设等具体问题上都存在严重分歧。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼指出，特朗普政府造成的破坏性影响难以轻易抹去，而去年美国大选结果也表明，拜登的政策在其卸任后能否得到延续存在不确定性。此外，在应对新冠疫情过程中，德国与欧盟也开始意识到，欧洲在一些领域的利益与美国并不一致。

法国巴黎政治学院国际关系专家贝特朗·巴迪认为，拜登可能无法完全转变其前任奉行的贸易保护政策，包括针对欧洲盟友的贸易保护措施。与此同时，拜登可能继续要求欧洲盟友更多承担军费开支，这在当前形势下不会受到欧洲国家欢迎。

美国卡内基国际和平研究院非常驻学者包道格认为，鉴于美国的选举周期，欧洲国家在处理与美国关系时会更加谨慎。“欧洲国家明白，特朗普的政策只是‘症状’，而非美国政策变化的根本原因。过去30年积累的错误不会在一夜间消失。”

多边主义是正道

G7领导人在会后发表的联合声明中说，G7将为人类健康与繁荣加强多边合作，“使2021年成为多边主义的转折之年”。

德国总理默克尔在慕安会线上特别会议上强调，多边主义为所有政治活动提供了基础。世界银行、世界贸易组织、世界卫生组织、国际货币基金组织等多边组织“必须再次得到加强”。

法国总统马克龙表示，西方要在全球治理中发挥作用，应首先致力于多边主义，进而在应对气候变化等方面取得成果。联合国秘书长古特雷斯也指出，世界正日益多极化，西方国家应与国际舞台上的其他国家及其他国际机构坦诚对话、积极合作。

分析人士指出，在世界格局深刻变化的背景下，如果不寻求更广泛的国际合作，G7这样不合时宜的西方国家“小圈子”根本无法独自应对新冠疫情等全球性挑战。

英国基尔大学国际关系专家约翰·沃格勒接受新华社记者采访时

说，代表上世纪七八十年代发达经济体利益的G7已“有些过时”，它必须与二十国集团(G20)等国际多边平台合作。“G20很重要，因为它涵盖当今世界主要经济体，包括中国和印度。西方想要振兴疫后经济、应对气候变化，都不可避免需要中国的加入和支持。”

英国兰开斯特大学中国研究中心创始主任阿斯特丽德·诺丁也认为，在新冠疫情、气候变化等全球性威胁面前，G7这个“发达国家俱乐部”无力独自应对，“必须摈弃以意识形态划分敌友的做法，纠正过往偏差，与包括中国在内的更多国家及其他国际机构坦诚对话、积极合作”。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席舒曼指出，只有基于真正的多边主义才能应对气候变化、社会不平等、新冠疫情等前所未有的全球性挑战。“在这种多边主义中，强国需要对弱国负起责任。”

(新华社北京2月20日电)

遗失声明

以下人员道路从业资格证丢失，声明作废。

王得中 411627197709212118

李超 41272419890103976

耿超杰 412724199002271698

王丙军 412701197001020430

王连山 412723197209151217

李盼盼 412723199001051638

袁敏杰 412725198204049193

杜明恒 412727197905103031

杨天中 412723198207288839

李金华 412728197610030835

王红涛 412723198001111755

方东 412701198502220011

张新华 412724197707192130

刘振 412728197711215257

黄相峰 412726199002028017

曹小山 412726198807145814

刘国 412723199508012515

张亚光 412727198804083191

肖云威 412722198205010730

蔡留杰 412724199510173795

耿度立 41272119770202143X

李世伟 411627198907236414

常康华 412728198909163872

张兵团 412728197610030835

毛高峰 412728198104152834

田立军 412724198004266918

李问伟 412728198020412330X

顾海涛 412702197511174419

秦贤臣 41272319711022771X

韩天阳 412724197901120432

赵金柱 412728197507141553

穆海峰 412728197804143432

高铭锋 412721198812134234

孙国庆 412724198710613385

聂运强 412724198505148113

贺刘明 412723198505148113

李福祥 412724198410036430

宋红涛 412726199307310419

齐振北 412727199007231272

黄伦甲 412724197310134418

高振 412727198709280015

桑长喜 41272196309024099

李水堂 412723198401096857

赵道峰 412723196407248154

廉留钢 41272119870516545X

洪志愿 412722197011126175

侯勇 412723198810125954

王银龙 41272119871002423X

席长岗 412724198210204436

常彦宾 412721198608154214

聂运强 412724196309072937

梁俊峰 412727198604274532

齐振北 412727199007231272

巴山动 412726197605066814

谢学辉 412724196803186916

李怀伟 41272719790184515

韩克磊 412728198105205010

刘现伟 412724198402286130

晏俊华 412728198409204535

裴艳波 412724198702132977

李上上 412721198911291051

谭卫杰 412726198307217930

金立新 412722196604291059

姚兵 412723198807107755

王汹涛 412723198003010034

宋振远 412728198603045516

张战华 412727198805112111

巴山动 412726197605066814

2021年2月22日

江西鄱信水利建筑工程有限公司

2021年2月22日

江西鄱信水利建筑工程有限公司

2021年2月22日

江西鄱信水利建筑工程有限公司

2021年2月22日

江西鄱信水利建筑工程有限公司

2021年2月22日

江西鄱信水利建筑工程有限公司